



同心同乐庆元宵 砥砺奋进开新局

俊源石油隆重举行庆元宵晚宴活动

元宵佳节，共赴新程。2月9日，俊源石油“同心同乐庆元宵 砥砺奋进开新局”主题晚宴在东营蓝海御华饭店隆重举行。200余名干部职工欢聚一堂，在喜庆祥和的氛围中共庆佳节、共话发展。

晚宴在《最亲的人》热情歌声中拉开帷幕。驻企“第一书记”崔志远发表开场致辞，高度评价了企业务实的工作作风和干部职工的精神风貌。他表示，俊源人始终保持着“敢教日月换新天”的改革魄力与“不破楼兰终不还”的拼搏韧劲，用实干精神将无数“不可能”转化为“一定能”，铸就了行业金字招牌。

俊源石油总经理齐春晓在致辞中指

出，2024年是俊源发展史上极不平凡、极不容易的一年，是顶风冒雨、风雨兼程的一年，是爬坡过坎、滚石上山的一年。我们在逆势中交出了满意答卷。

面对2025年复杂多变的发展环境，全体同仁应勠力同心，守正创新，保持战略定力和战术活力相辅相成，正视困难、冷静面对、坚定信心、积极应对，锚定发展目标不松劲，

发展蓝图：新的一年，要发扬“拼”的精神、“闯”的劲头，在高质量发展赛道上跑出俊源加速度！现场随即响起热烈的掌声。全体人员共同举杯，祝福俊

源未来创造更大辉煌！

晚会还精心编排了节目表演与互动环节。员工自发表演的歌舞节目，展现出积极向上的风采。穿插进行的幸运抽奖和红包雨活动，更将气氛推向高潮。特别是敬酒环节，各个团队自发组织的祝福口号，以铿锵誓言展现了团队决胜新年的坚定信念。

此次晚宴活动的顺利举办，既彰显了企业的人文关怀，更凝聚了全员高质量发展合力。站在新起点，俊源石油将以“起步即冲刺、开局即决战”的奋进姿态，朝着建设行业标杆企业的目标阔步前行。

李珑 / 综合办公室



活动精彩瞬间



集团董事长苗广发携领导班子登台祝酒



俊源石油总经理齐春晓致辞



俊源石油驻企“第一书记”崔志远致辞



...



晚宴散酒环节



抽奖环节合影留念



员工表演一展风采



集团公司
公众微信号

精细实效



俊源石油组织召开第一季度安委会

2月5日下午，俊源石油在老中控室二楼会议室组织召开2025年第一季度安委会，俊源石油总经理、安委会主任齐春晓，副总经理兼安全总监、安委会副主任乔会杰，副总经理兼厂长、安委会副主任魏富昌，总工程师兼设备总监、安委会副主任孙培生，副厂长李刚等领导、受表彰人员、生产系统员工代表及安委会其他成员共50余人参加，会议由齐春晓主持。

按照议程，会议首先对2024年下半年安全标兵、安全先进车间进行表彰并颁发荣誉证书，安全标兵代表赵文龙、先进车间代表张志勇结合自身岗位做典型发言。动力保障车间、运行保障部、生产运行中心、生产技术管理部、品管调运中心、设备工程管理部负责人汇报重点工作总结和第一季度安全生产计划，安全管理部周磊通报全厂安全生产情况。孙培生就生产技术及设备管理等方面工作进行安排部署。

随后，魏富昌分析了2024年第四季度各车间的亮点工作和存在不足，并安排部署第一季度主要工作。他指出，第

四季度生产系统未发生生产安全事故，顺利完成了各项工作，工作表现较好。一季度要持续做好装置的平稳运行工作，降低小波动、小异常、小概率等对装置的影响，全力保证各装置平稳生产。各车间必须在思想上、行动上、措施上提升，为全年的安全生产开个好头。

乔会杰在会上传达省关于《做好全省“两会”和春节前后安全防范工作的通知》等政府部门及公司落实文件，安排部署2025年第一季度的主要工作。就防冻防凝、夯实基层基础、二级标准化评审换证、施工方进厂作业、化工过程安全管理评估问题整改、开好安全反

思会等几方面的工作做了具体要求。乔会杰强调，在今年的工作中，我们要用发展的眼光去提升公司综合安全管理水平，通过抓培训、抓安全责任考核，不断的补短板、强弱项，提升全员责任意识、风险意识等岗位应具备的能力素质，确保顺利完成今年的安全生产目标。

最后，齐春晓做总结讲话，对第四季度各车间完成情况进行点评，进一步强调安全的重要性。

他指出，安全工作关系到每个人的利益。安全生产人人有责，危化企业全员都应具备奉一发动全身的责任心，特别是安全岗位上的员工，要有更强的岗位意识、风险意识，时刻保持如履薄冰、如临深渊。



成今年的安全生产目标。

最后，齐春晓做总结讲话，对第四季度各车间完成情况进行点评，进一步强调安全的重要性。

他指出，安全工作关系到每个人的利益。安全生产人人有责，危化企业全员都应具备奉一发动全身的责任心，特别是安全岗位上的员工，要有更强的岗位意识、风险意识，时刻保持如履薄冰、如临深渊。

秦政凤 / 安全管理部

俊源石油召开加强设备管理会议

2月5日，俊源石油在办公楼一楼西会议室组织召开加强设备管理会议。俊源石油总经理齐春晓、副总经理兼安全总监乔会杰、副总经理兼厂长魏富昌、总工程师兼设备总监孙培生及各车间主任、设备管理员参加会议。会议由齐春晓主持。

按照会议议程，会议首先由动力保障车间、生产运行中心、品管调运中心、运行保障部、生产技术管理部、设备工程管理部分别汇报了部门设备管理工作情况。

汇报结束后，孙培生对各部门设备工作进行点评。他指出，目前设备管理制度较为完善，设备台账也有据可查，但设备管理还存在很多有待提升的地方。今年设备管理工作将从以下几点着力和提升：一是重新认识、梳理设备管理职责范畴，强化设备管理职能。二是转变设备管理观念。三是摸清现状，结合现

场实际情况，对标设备管理中的不足，列出详细整改明细台账，举办专题会议对自查结果进行集中讨论，明确责任部门、整改措施及完成时限。四是制定设备日常巡检计划，明确设备日常管理要素，打造一批标杆管理。

五是根据设备设施生命周期和磨损规律、维保类别、零部件更换周期、提升设备预防性维修，减少设备故障性维修。六是分批次、分类别加大设备检验、检测手段投入，充分利用先进的设备管理手段，对关键设备采用在线状态检测，润



滑油在线监测等智能化管理。魏富昌在讲话中对各部门设备运行工作提出了具体要求。他指出，设备工程管理部作为全公司设备管理的牵头部门，要搭建起设备规范化管理的体系框架，梳理全公司设备管理的重点目标分类，分析，并根据设备检验、测试及预防性维修计划，及时发现设备、管线存在的问题缺陷。生产运行中心、品管调运中心、动力保障车间等设备属地部门要建立详细资料档案，充分利用设备检测、检

验手段，及时掌握属地范围内重点设备的运行情况。对于设备隐患，属地部门要做到未雨绸缪、防患于未然，达到本质安全。运行保障部要切实执行好全厂转动设备的预防性维修管理要求，真正做到以可靠性为中心的动设备维修。

最后，齐春晓做总结发言。他指出，今年的设备管理工作，要一步一个脚印，一点一滴积累。各车间会后要认真贯彻执行会议提出的要求，机械完整性管理必须与实际相结合，要让“维”走在“修”前面，“预防性”走在“维”前面，解决被动维修的问题。要认清目前设备管理的不足之处，学会运用科技手段与时俱进地设备维修。

齐春晓强调，各车间在实际工作中要注重与现场实际相结合，让设备管理目标落地，在新的一年开新局，为2025年全年平稳运行保驾护航。

常琳 / 设备工程管理部

全力除冰保设备



2月8日夜班，受寒流影响，公司的重要设备面临结冰问题，对厂区正常生产与运行构成严重威胁。

面对这一紧急情况，生产运行中心精馏外操李泓泽迅速响应，启动设备除冰应急预案，进行设备除冰工作，全力保障设备安全稳定运行。

此次设备除冰行动，不仅展现了生产运行中心应对突发情况的快速反应能力和高效执行力，也体现了全体员工坚守岗位、保障生产的责任担当。

闫勇 / 生产运行中心

隐患消除于萌芽



2月8日夜班，天气寒冷，气温达到零下12度，设备防冻凝形式严峻。生产运行中心内操在巡检中发现新尾气压缩机出口压力呈现上涨趋势。生产运行中心丙班副班长马涛排除仪表冻凝等异常因素后，确定异常原因是排气流程不畅。班组人员对出口管线各低点进行排凝处理后，压缩机出口压力逐渐下降恢复正常。

此次隐患发现及时、处理到位，避免了因出口管线冻凝导致压缩机停机的事故。极寒天气下，对装置操作提出更高要求，车间员工不畏严寒，坚守在一线岗位上，保证了平稳生产。

马涛 / 生产运行中心

安全生产无小事 认真巡检每一处



2月6日，动力保障车间外操周小蒙在巡检过程中，在氨蒸发器处闻到一股氨水气味，他迅速通知车间技术员丁康康和外操主操崔志兵一同排查。经过仔细排查，发现原因是氨蒸发器下部金属软连接的法兰螺栓有松动，造成了气味外泄。

确定问题后，班组人员迅速确定了解决方案，选用合适的扳手对螺栓进行紧固，确保装置安全隐患风险彻底清除。

此次螺栓松动问题的及时发现与解决，充分体现出车间巡检人员认真负责的工作态度和高度的责任心。在今后的工作中，动力保障车间将继续强化车间人员的岗位风险意识，提高巡检的质量和标准，切实做到及时处理生产过程中的安全隐患和薄弱环节，为装置“安、稳、长、满、优”生产保驾护航。

周小蒙 / 动力保障车间